

KIVONAT

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 27-én megtartott soros, nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből.

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 263/2016. (IX. 27.) határozata

szociális célú tűzifa támogatásról

A képviselő-testület a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi Önkormányzatok támogatási fejezet 18. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatása alapján támogatási igényt kíván benyújtani legfeljebb 338 m³ kemény lombos fajta tűzifa beszerzésére. Az önkormányzat a kemény lombos fafajta esetében 429.260 Ft mértékű önrészt és a tűzifa szállításából származó költségeket a 2016. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja. Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az igénylés benyújtására, továbbá kéri, hogy a támogatással a jogszabályban foglaltak szerinti időben és módon járjanak el, valamint felkéri a jegyzőt, hogy a szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendeletet készítse elő a 2016. októberi soros képviselő-testületi ülésre.

A képviselő-testület felkéri a Humánügyi Bizottságot, hogy a miniszteri döntés ismeretében, a tűzifa támogatás szétoztása érdekében az érdekelt szervezetekkel együttműködve gondoskodjon a rászorulóknak igényfelméréséről, kérelmük elbírálásáról, a tüzelő segély kiosztásáról.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert továbbá, hogy a tűzifa beszerzésére és szállítására vonatkozó szerződéseket kösse meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Turi Krisztián Humánügyi Bizottság elnöke
Nagy Csilla jegyző

Határidő: jogszabály szerint,
rendelet előkészítése tekintetében 2016. októberi soros képviselő-testületi ülés

Bodajk, 2016. szeptember 28.



Wurczinger Lóránt
polgármester

Nagy Csilla
Nagy Csilla
jegyző

